Stainless Steel Cabinet Pull

UTFS zsvuzsrezormos u:m
ATFVLA
o YIUhTSRAMDELVM EIF, o R P N
A ® AT VUK, MERMEICTINTVET, (B1L) £[UTFS| (L) @B EHET. BO - -
L] FhZE/NA T =ER. BETY, WEICBSFERYDIFZENTEET, e

® A FYaY TR D ADRBIUFERIL S (SUSXM7 &) OB 3mm~10mmOREEEL TR, /

E2AMBLET . RUREY—E R (RIBR) 2RI / i
=0, / /

1 N
M L£0.5
L J
UTFS
UTFS-28 | /|
A
(PR UTMS

7

3mm~10mm

o & -t LkIF O rots
UTFS
SUS3044824
A& YavyhITS A~
FNEFUTERILS
(RUREY—ER) SUSKM7
B - mm
= FEmEE - RUREY—ER
RE A L1 D H h L Lf M ) B2 (g) RLHAZ
UTFS-20-200 20 200 - 68 48 220 |15 M8 1000 680 M8Xx16
UTFS-20-250 20 250 |- 68 48 270 |15 M8 1000 696 M8x16
UTFS-20-300 20 300 - 68 48 320 |15 M8 1000 900 M8x16
UTFS-20-350 20 350 - 68 48 370 |15 M8 1000 1080 M8x16
UTFS-28-250 28 250 32 90 62 282 |17 M10 1000 548 M10x16
UTFS-28-300 28 300 (32 90 62 332 |17 M10 1000 614 M10x16
UTFS-28-350 28 350 32 90 62 382 |17 M10 1000 680 M10X16
UTFS-28-400 28 400 |32 90 62 432 17 M10 1000 748 M10x16
*1: ANDFTERATIHBHECT.
o BHEIET wffi#s - MEAGNBK T T YA METEL RS,
\
\ r—
RUATE
H—E2
™ IU—VikE - JU—ViRE 4 L—9ZIEn RUABY—ER (BIKE) £ FIADEEE. BREEDREIC [P 810
FHSART S - S LTLREEW,

N\ NBK @#E/r17y021 0575-23-1162 info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com N\ NBK @/ r7vo21 0575-23-1162 info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



